

Венчурные люди

**Инвестиции
в персонал —
самые выгодные**



Илья ДОРНИН

Вэтом году в Байкальской международной бизнес-школе состоялся первый выпуск специалистов со степенью МВА. Тридцать топ-менеджеров пришли сюда два года назад. За это время все они приобрели не только новые знания, но и единомышленников, а компании, отправившие сотрудников на учебу, получили специалистов высокого уровня и готовые проекты развития.

Защиты дипломных работ прошли в конце мая. Два дня слушатели программы выступали перед Государственной аттестационной комиссией, в работе которой в качестве гостей приняли участие председатель Законодательного собрания Иркутской области Виктор Круглов и генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго» Андрей

Коновалов. Спикер высоко оценил результаты программы:

— Нам нужно именно такое образование, которое позволяет людям, пришедшим на производство, мыслить по-другому, по-новому, — отметил Виктор Круглов.

Аттестационные работы (в западных бизнес-школах они называются диссертационными) были посвящены разработке стратегических планов компаний, которые представляли слушатели. Например, главный врач Ангарского перинатального центра Александр Городской написал работу «Реорганизация учреждения здравоохранения — от замысла к реализации». Основной проблемой, которую предстоит решить в результате реорганизации, он назвал недостаточную медицинскую и экономическую эффективность учреждения. По итогам первых

нововведений отмечено сокращение ряда негативных показателей, по сравнению со среднеобластными.

Больше всего среди первых выпускников программы МВА было представителей компании «Иркутскэнерго» и ее дочерних предприятий — 20 из 30.

Один из них — заместитель директора ЗАО «Иркутскэнерго-транс» по экономике и финансам Владимир Стрельцов — провел диагностику проблем предприятия, на котором он работает. В частности, были исследованы причины и продолжительность простоев техники и дана оценка упущенной в результате выгоды. Члены комиссии отметили инновационный характер работы.

— Наша компания будет переходить на принцип процессного управления, который требует вы-





сокого уровня персонала, — подчеркнул генеральный директор ИЭ Андрей Коновалов. — Поэтому мы вкладывались и будет вкладываться в обучение сотрудников.

Подготовка специалистов проводилась в рамках программы «Иркутскэнерго» по снижению управленческих издержек и повышению эффективности управления.

— Достаточно сложно учить такую большую группу — и с точки зрения затрат, и с точки зрения отвлечения от работы. Но мы решили пойти на этот шаг и счи-

таем, что он оправдан, — отметил начальник управления по работе с персоналом компании Владимир Корнев.

Эффект от инвестирования в учебу сотрудников уже налицо — все подготовленные ими проекты будут внедряться на предприятии. Для самих выпускников первые дивиденды проявились в том, что четверо из них продвинулись на более высокие посты уже после первого года обучения.

— Мы рассчитываем, что полученные знания и навыки позволят сотрудникам работать более про-

дуктивно и применять креативный подход в своей деятельности, — пояснил Владимир Корнев.

В БМБШ подтверждают: так как программа МВА — это высший уровень образования в области бизнеса, она открывает принципиально новые возможности для развития карьеры.

— Горизонты профессионального роста сильно раздвигаются, вместе с масштабом мышления повышается и масштаб амбиций, — подчеркивает декан факультета бизнеса и международного менеджмента Маргарита Шиверских. ■

Компании, сотрудники которых стали слушателями первых двух наборов программы МВА:

Home Credit & Finance Bank
TCHIBO CIS LLC
Байкальский Деловой Клуб
ЗАО «БайкалБизнесЦентр»
ЗАО «Байкалитстрой»
ЗАО «Управляющая компания «ВостСибСтрой»
ЗАО «Факторинговая Компания «Еврокоммерц»
ЗАО «Формула развития»
Иркутский филиал МТС
Кинотеатр «Баргузин»
Компания «VID MEDIA»
МУЗ «Городской родильный дом» г.Ангарск
ОАО «Вимм-Биль-Данн Напитки»
ОАО «Иркутский авиаремонтный завод N 403»

ОАО «Иркутскэнерго»
ОАО «Каравай», г. Ангарск
ОАО «РУСАЛ»
ОАО «Усолье-Сибирский химико-фармацевтический завод»
ООО «Аптека «Авиценна»
ООО «Байкаллес»
ООО «Блик»
ООО «ВысотРемСервис»
ООО «Интерком-Аудит Иркутск»
ООО «Колорит», г. Улан-Удэ
ООО «Компания Востсибуголь»
ООО «Крайс-Ойл»
ООО «ЛЮКС»
ООО «Пивоварня Хейнекен Байкал»
ООО «ПТБ Сибспецремстрой»
ООО «САВА»
ООО «Хронос-Плюс»
ООО ИМК Инсайт
ООО Торговый Дом «Сольдо»
ООО ЭКСПО-ВИН
ООО «НК Дулисьма»
Рекламная группа «ДОМИНО»